

## Website Use and Privacy

## Disclaimer

St. Anthony's School provides external links as a convenience to our users. The appearance of external hyperlinks on this website does not constitute endorsement by St.Anthony's of the linked websites, or the information, products or services contained therein.

St. Anthony's does not exercise any editorial control over the information you may find at these locations. St. Anthony's is committed to the protection and privacy of the personally identifiable information that we might collect from you as a result of using our website.

By using our website you agree to St. Anthony's use of this information as described in the following Website Privacy Policy.

## Website Privacy

This website, and its sub-domains therein (Woodland Wonders stants.org/ww and Moodle st-ants.org/portal) may use cookies to identify you and to track your usage. Cookies are small pieces of text stored on your computer that detects which internet browser you are using. Cookies can also identify where you have been on our website and on websites to which you may have linked to/from in order to access our site and to request any information or use any of its features.

Our host for st-ants.org is <u>QIQ</u> and you may refer to their GDPR privacy policy to examine how they provide services to St. Anthony's School. Through QIQ, St. Anthony's is able to view the IP address of those who visited our sites and the pages accessed. This enables the school to concentrate its efforts into supporting pages that are more popular than others by tallying the amount of unique IP address that were visited. We cannot deduce any personal information from an IP address alone; this information could only be deduced by the visitors ISP supplying such details to a law enforcement agency.

Our website may contain links to other websites of interest. However, once you have used these links to navigate away from our site it should be noted that we do not have any control over the content of these websites. Therefore, we cannot be responsible for the protection and privacy of any information which you provide whilst visiting such sites and as they are not governed by this 'Website Use and Privacy Document'. You should exercise caution and look at the privacy statement applicable to the website in question.

St. Anthony's will not disclose your personal information, in whole or in part, to any third party accepting for purposes if required by government legislation, e.g. law enforcement agencies.

By using the St. Anthony's website and its sub sites contained therein, you wholly consent to the collection, use, and storage of your information by us in the manner described in this Website Use and Privacy Document. You can also view our general <u>Privacy Policies</u> from our main website.